

ДОЖДАЛИСЬ!

колле. правда. - 1995 - 31 мар.
 Первый «Оскар» Никиты Михалкова



Отец и сын.

Известие о награждении фильма "Утомленные солнцем" "Оскаром" стало для семьи Михалковых неожиданностью. *с. 10.*

Накануне отъезда в Америку Никита с дочкой Надей в доме боялись говорить о церемонии награждения, чтобы потом не расстраиваться. Сам Михалков шутил, что войдет в Книгу рекордов Гиннеса как советский режиссер, который трижды выдвигал свои фильмы на "Оскара". Судьба же его обламывала.

Но его прогнозы не оправдались. В доме Михалковых ждут возвращения хозяина 2 апреля. Его сын Степан говорит, что это очень важная награда для его отца.

Но это очень важная победа и для нас всех в духовном плане.